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Motie: Energie op energiebesparing

De Provinciale Staten in vergadering bijeen op 1 november 2024,
Behandelend de begroting 2025,

Constaterende dat:
· Energiebesparing en isolatie van gebouwen effectieve en duurzame manieren zijn om de CO₂-uitstoot te verminderen en het energieverbruik in Noord-Brabant te verlagen;
· Veel woningen in Noord-Brabant nog niet voldoen aan de gewenste energiebesparingsnormen, wat leidt tot hogere energielasten voor bewoners;
· De provincie een stimulerende rol kan vervullen door energiebesparende maatregelen zoals isolatie, dubbel glas, en efficiënte verwarmingssystemen toegankelijker te maken voor huishoudens en/of te stimuleren.

Overwegende dat:
· De Provincie in het kader van haar klimaatdoelstellingen, bij wil dragen aan de energietransitie door het versnellen van energiebesparende maatregelen en verduurzaming in de gebouwde omgeving;
· Vooral huishoudens met lage en middeninkomens moeite hebben om investeringen in verduurzaming te financieren, ondanks de besparingen op lange termijn;
· Energiebesparing bijdraagt aan klimaatdoelen en betaalbare energierekeningen en dit vraagt om gerichte maatregelen en ondersteuning voor huishoudens.

Vragen het college:
1. De samenwerking met gemeenten en energiecoöperaties om wijkgerichte isolatiecampagnes te organiseren te versterken, waarbij bewoners praktische informatie, begeleiding en ondersteuning voor de aanvraag van subsidies ontvangen, afgestemd op hun specifieke woonsituatie.
2. Hiervoor in 2025 in de vorm van projectsubsidies € 250.000 beschikbaar te stellen.

En gaat over tot de orde van de dag.

Anne Schipper
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